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IV paspen

. W3pauyHaj BpegHoOCT n3pasa:
a) 2563 +437 - 6; 6) 19755:5—2637; B) 145- 9+ 2028 : 26.

. Boja n Jla3a cy ucrospemeHo newike KpeHynu Ha nyt og BameBa go
KoTewwue. Boja je y Kotewwuy cturao 3a 2 cata 22 muHyta v 33
cekyHae, a Jlasza 3a 1 cat 50 munyTa n 2000 cekyHawn. Ko je Ha unmb
cTurao npe, Boja nnwm lasa, u 3a konnko?

. OparaHa uma aBa nyta marbe cnmumua og bojaHa, a CredaH uma aga
nyTa mMarbe cimunua o LparaHe. Konuko cnnumua mma CBako of
FoUX, aKO YKYMHO UMajy 714 cnnunua?

. Koje cBe 6pojeBe moxeww ymarwnTu Hajsehum HenapHum Opojem
Tpehe xurbage Tako Aa fobujew pasnuky Koja je Makba off HajMmarber
napHor 6poja ppyre xwmbape? [loctaBu u pewn y 061AKUKy
HejegHaunHe y ckyny No. Koju je Hajehn, a Koju Hajmamu of
TpaxeHnx bpojesa?

14

. Jatm KBagpaT je noge/mbeH Ha 9
npaBoyraoHuka (Buau cnuky). bpoje-
BUM YNMCaHK y NPaBOyraoHuKe npeg- 28
CTaB/bajy tuxoBe obume. U3pauyHaj
BYXWHY CTpaHuUue KBagpata W
Heros obuM. 18

CBaku 3afjaTak ce boayje ca no 20 6ogoBa.
W3papa 3agataka Tpaje 120 muHyTa.
Peluerbe CBAKOr 3aflaTka KPaTKO U jaCHO 06pa3NioKuUTH.



IVPA3PE]

Mpu3HaBaTh cBaKM TavyaH NOCTyNaK Koju ce pasnukyje of Kibyya.
bopoBabe npunaroANTN KOHKPETHOM HauMHY pellaBatba.

1. (MJ156/5) a) 2563 + 437 - 6 = 2563 + 2622 [4 60pa] = 5185 [2 6opa];
6) 19755:5—12637 =3951 [4 6opa] — 2637 = 1314 [2 6opal;
B) 1459 +2028:26 = 1305 [3 6opna] + 78 [4 6opa] = 1383 [1 6opal.

2. (MI157/2) Kako je 2000 : 60 = 33 (octaTak 20), To je 2000 cekyHam = 33
muHyTa 20 cekyHau [6 6opoBal. Taga je 1 cat 50 muHyTa 1 2000 cekyHae
jenHako ca 1 cat 83 muHyta 1 20 cekyHam, a TO je jeoHako 2 cata 23
mMuHyTa 1 20 cekyHam [8 6opos.al. [lakne, Jla3a je cturao 3a 2 cata 23
MuHyTa 1 20 cekyHau, na je Boja cturao npe [3 6ogal v 10 3a 47 cekyHAU
[3 6opal.

3. CredaH (s) MMa Hajmarbe CIMUKLA, Na NPEeACTaBUMO METOAOM AYXM,
NpeKo HEeroBux cnnmymnua, 6poj cnnuunua Aparaxe (d) v bojaxa (b).

S.;.
X X
d o
X X
b X X

Kako ykynHo umajy 714 cnnumua, nocTaB/beHUM yCIOBMMA Ofrosapa
jemHauunHa 7 - x = 714 [8 6opoBa], unje je pewere x = 102 [3 6opal, na
CredaH nma 102 cinuunue [3 6opaal, AparaHa 204 [3 6oaa] n bojaH 408
[3 60aal.

4. Hajsehu HenapHu 6poj Tpehe xumage je 2999 [2 6oaal. Hajmarom
napaH 6poj apyre xubage je 1002 [2 6oaa]. Oprosapajyha HejeaHaunHa
je x—2999 < 1002 [5 6opoBa], unje je pelerbe 2998 < x < 4001 y ckyny
No, Tj. x € {2999, 3000, ..., 3999, 4000} [7 60op0Ba]. HajMatby TpaKeHH
6poj je 2999 [2 6opa], a Hajeehn 4000 [2 6opAal.

5. Ha patum cnmkama o3HaueHe Cy CTpaHuLe NnpaBoyraoHWKa, Ynju cy
obvMM NO3HaTW, Koje Cy jedHake Ca HeKMM [enoBuMa CTpaHuUua
KBajipaTa, Kao HacnpamHe cTpaHWLe NpaBoyraoHMka [3a cBaku of 3
TayHO pallynarbeHa NpaBoyraoHuka no 4 6opal.
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3akmbyuyjemo fa je 06um KBagpaTta jeaHak 36upy gatux obrma cea Tpm
npaBoyraoHuka, na je O = 18 + 28 + 14 = 60 [3 6opa]. CTpaHuLa
KBajpaTa jeaHaka je 60 :4 =15 [5 6ogo.al.



